ERSATZTEIL-LISTE
JETSTREAM

Ein/Aus-Schalter

Stand Januar 2020

%Jetsneum@

uwe JetStream GmbH
Buchstrasse 82 - Postfach 2020 - D-73510 Schwabisch Gmiind

Tel. +49 (0) 7171 103-600 - Fax +49 (0) 7171 103-106



Ein/Aus-Schalter

Ein/Aus-Schalter

Pos.| Stiick | Bezeichnung Teile Pos.| Stuck |Bezeichnung Teile
Ident- Ident-
Nr. Nr.
1 2 Senkschraube DIN 965 M 6x50 2000381 .
: | Haltepate 200101 Steuerkasten flr PIEZO
2a 1 Halteplatte fur Pneumatikschalter 261915 50 1 Steuerkasten-PIEZO-1-3,5 kW 2000591
Edelstahl 400 V
3 1 Pneumatik-Schalter 091249 50 1 Steuerkasten-PIEZO Umschalt. 2000727
3a 1 Pneumatikschalter fiir Edelstahl 2000251 -1-35 kW 400 V
4 4 | Sechskantmutter DIN 934 M 4 025049 0| 1 g;%“\e/fkaST‘f“'P'EZO'l'&Z kw 2000637
5 4 Sicherungsring fur M 4 Unitec 058305
6 1 Schalter-Oberteil pl 194290° 51 1 S;Sge\;kasten-PlEZO-Z-B,S kw 2000635
mit Schaltknopf verklebt
7 1 | Rollmembran BFA 35-30-10 027086 ol I g‘;%”@rkasre"'P'Ezo'z's’z kw 2000638
8 1 | Fuhrungsstift 043315 52 | 1 | Steuerkasten-PIEZO-3-3,5 kW 2000636
9 1 Druckfeder @ 0,8 049999 400 V
DA = 10,0 LO = 30 mm
10 1 Schalterunterteil mit Nippel 095463 Steuerkasten JetControl
n 4 Linsenschraube 036632 53 1 Steuerkasten 3,5 kW 400 V 2000770
DIN 7985 AM 4x25 53 | 1 | Steuerkasten 2,5 kW 400 V 2000771
i; i E”e”maﬂt‘zc:aﬁer ';p: gzgggg 53 | 1 | Steuerkasten 32 kW 230 V 2000772
a neumatik-Schalter kpl.
Edelstahl rund 53 1 Steuerkasten %’Tkw 230V 2000773
12 1 Pneumatik-Schalter kpl. 2000255 53 1 Steuerkasten individuell 2000606
Edelstahl quad. 54 1 Steckschlissel 185009
13 3 Linsen-Blechschraube 091256 mit losem Drehstif
DIN 7981 B @ 4,2 x 32
14 | 1x10450 | PVC-Schlauch glasklar 059139 PIEZO Taster
mm__| o. Einlage 2x1 mm 60 | 1 | PIEZO-FM-TriVa poliert 2000593
15 | 1 | Scheibe 037713 61 | 2 | Schraube DIN 965 M 6X50 2000381
16 1 Dichtung @ 19,0/@ 11,0x2,0 mm 046995 62 1 Blende 2000556
17 1 Stopfbuchsverschraubung 060772 63 1 Halterung fiir P1ZO-Taster 2000557
ohe Untartail PG 135 64 | 1 | Taster mit Kabel 2000549
18 1 Rohbauteil ftir 2000287
Pneumatikschalter ABS 65 1 gﬁzgf%“nctgft‘éﬁr;%”i‘g%ung 060772
191 1 | Flanschsatz 2000414 66 | 1 | Druckinge 18,0/8.50X1 046136
20 6 Senkschraube DIN 963 AM 5x25 2000416 OMM 1.49401 R '
21 | 1 | Klemmring 2000401 67 | 1 | Dichtung 10x5x12 2000592
22 | 2 | Dichtungen 2000402 68 | 1 | Rohbauteil fir 2000287
Pneumatikschalter ABS
Steuerkasten
34 | 1x120 | PVC-Schlauch glasklar 059139 70 1 Flanschsatz 2000414
mm__ | ohne Einlage 2x1 mm 71 6 Senkschraube DIN 963 2000416
35 1 T-Schlauchverbindung 043000 AM 5x25
T-PCN-2 72 1 Klemmring 2000401
36 1 Schlauchdrossel GOS-2-0,2 042945

Steuerkasten fur Pneumatik ab 2003

40 1 Steuerkasten kpl. fiir Ausf. 091520
Einphasen 1,7 kW

40 1 Steuerkasten kpl. fir 091470
Ausfiihrung 2,5 kW

40 1 Steuerkasten kpl. fir 091496
Ausfihrung 3,5 kW

40 1 Steuerkasten mit Zeitrelais 091512

41 1 Stromstossrelais 250 V 16 A 264302
NFS 100.230

42 1 Schaltschiitz 268080

43 1 PE-Wandler Typ JAG-3 263300

44 1 Uberstromrelais fiir Ausfiihrung 264304
2,5 kw 4-6,3 A

44 1 Uberstromrelais fiir Ausfiihrung 264300
3,5 kw 6-10 A

44 1 Uberstromrelais fiir Ausfiihrung 264300

Einphasen 1,7 kW 6-10 A

Anderungen in Preis und Ausfiihrung vorbehalten
* Material auf Anfrage
*** Preis auf Anfrage




54

12 /12a/ 12b

I
0
ab 2003

44 43 42 41




uwe JetStream GmbH

BuchstraRe 82 - Postfach 2020

D-73510 Schwabisch Gmund

Tel. +49 (0) 7171 103-600 - Fax +49 (0) 7171 103-106

ID.NR. 180 034 / 01/ 2020



